

Виходить у Львові щодня (крім неділь і свят) о 5-й годині по полудні.

**РЕДАКЦІЯ**

Адміністрація: улица Чарнецького ч. 10.

ПИСЬМА приймають ся лиш франковані.

**РУКОПИСИ**

звертають ся лиш на окреме жадане і за згодою сплати почт.

**РЕКЛЯМАЦІЇ**

незаявлені вільні від оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в бюрі дзєвників пасажа Гавсмана ч. 9 і в ц. к. Староствах на провінції:

на цілий рік К 4-80  
на пів року К 2-40  
на чверть року К 1-20  
місячно . . . К—40  
Поодинокє число 2 с.

З поштовою пересилкою:  
на цілий рік К 10-80  
на пів року К 5-40  
на чверть р. К 2-70  
місячно . . . К —90  
Поодинокє число 6 с.

## Вісти політичні.

Рада державна. — Порядок парламентарних праць. — Парламентарні комісії.

На вчєрашнєм засіданнє палати послєв предложив п. Міністер торговлї договор торговельний з Болгарією.

В дальшєм ходї подрїбної дискусії над четвертою групою службової прагматики промавлєв насамперед справодавець меншоєти пос. Корошець, котрий скєзав, що в послїднїм часї показало ся, що побїч нїмецького чєт-а є також і польське, яке однак зістало переломанє. Подудневї Славяни гратулюють Русинам вислїду, осягненого їх обструкцією.

Шєф секції Галєдєй заявив, що правительство не годить ся на ті ухвали комісії, котрі домагають ся, аби державним слугам плачено окремо за працю службову поза урядовими годинами та аби постанови, видані для т. зв. цивільної сторожі були розширені на дозорців вязничних. Така зміна потягнула би за собою великі кошти. Правительство готовє признати слугам державним за працю поза урядовими годинами ремунєрацію і булоби схильне згодити ся на додаток для довше служащих з помїж вязничних дозорців і вчислити ті додатки до вимїру емеритури.

П. Штерн внїс резолюцію в справї віддовженя урядників і управильненя додатків активальних.

На тїм дискусію замкнено.

Президент палати, приступаючи до замкненя засіданя, назначив слїдуючє на нинї з таким дневним порядком: 1) продовженє дискусії над службовою прагматикою, 2) справозданє комісії для суспільного обезпеченя в справї признаня тої комісії неустаючою, 3) справозданє войскової комісії о войскових предложєнях і 4) справозданє бюджетової комісії о бюджетовї провізорії.

П. Зайц спротивив ся тому і домагав ся, аби бюджетову провізорію поставлено як третю точку дневного порядку, а войськовє предложєнє як четверту точку.

Внесєнє то в поїменнїм голосованнє відкєнено 211 голосами против 150. Слїдуючє засіданє нинї.

Рада сенїорів займала ся вчєра справою подїлу праці палати. Більшість заявила ся за тим, аби по полагодженнє прагматики полагодити перед усїм без дискусії оголошенє комісїї суспільного обезпеченя неустаючою, відтак аби прийшли під наради войськові предложєня, а по них бюджетова провізорія.

Мєншість обставала за тим, аби наради над бюджетовою провізорією відбули ся перед нарадами над войськовим законом.

Супротив того на предложєнє президента

палати сама палата в поїменнїм голосованнє порїшить о перєставленнє дневного порядку.

Войськова комісія приняла ряд резолюцій зголошєних підчас розправи. Відтак приступила комісія до жарад над законом о краввї оборонї. Ведєно рївночасно загальну і подрїбну розправу. Мін. кравв. оборони Георгї домагав ся конєчностї удержаня 3-лїтної служби при кїннотї кр. оборони, обговорював справу новї в службї і командї. Введенєм слова „служба“ не є намірена нїяка новїсть під яким небудь взглядом. Серєд таких обставин оставляє ся комісії свободу принятя §. 8. або форми §. 7. нинїшного закона о кр. оборонї.

§§. 1—7 приняла комісія без зміни, відкидаючи всякі внески зголошенї до тих параграфів предложєня. При §. 8. принято згіднє з внеском п. Висоцького зчєркнєнє слова „службовий“ 26 гол. против 14. Інші параграфи принято згідно з правительствєнным предложєнєм. Референтом на повну палату вибрано п. Зоммера.

Бюджетова комісія радила дальше над бюджетовою провізорією. Промовляли послї: Шрафль, Фїнк, Глєкнер і Рознер. З черги приступлено до голосованя. Бюджетову провізорію принято на основї правительствєнного предложєня. При § 4 принято внесок п. Станєка в справї індивїдуального роздїлу контингенту алькогєлю на р. 1912/13 з поправкою п. Дїяманда, що участь стоваришенєв з більше ніж

6)

## ДВОБІЙ.

Дєшо з єго історії і характеристик.

(Написав К. Вербин).

(Дальнє).

Судовї двобої або т. зв. суди Божї тягнули ся аж до другої половини 16-го столїтя, хоч церков зачала єже була проти них рїшучо виступати і уважала їх за грїшний вчинок. На їх мїсце почали однак вже в 11-ім столїтї входить в моду т. зв. турнії, котрі від часу хрєстоносних походів, маючи на ціли відобрати свьату землю або Палєстину від невїрних прибрали вид якоїсь висшої благороднїшої борби, борби лицарської, маючи не лиш боронити і мстити обиджену честь, але й показати цікавим видцям свою відвагу і зручність, а крім того ще й оригїнальність і пишноту свого узброєня і своєї ноші.

Звичайнє простє розбишачтво прибрало так бодай зверха делїкатнїшу і благороднїшу форму і стало так сказати би привилєєм висших станів. Спершу були то нїби забави, але забави небезпєчнї, бо сполучєні з калїдтвом, а що найменше вєвєликуючї завязьтїє і охоту мести. До того рода забав могла однак ставати лиш шляхта і то шляхта стара, а не люди,

що може лишє ще перед кількома роками одержали шляхотство. Щоби же хто не будє не мїг брати участї в так благороднїй забавї, то не лиш она мусїла відбудувати ся на конї, не пішки, але ще й требе було до неї окремого одїня і відзнак або т. зв. гербів, а щоби борці на турніях не убивали одні других, то були установленї строгї права борби і люди, котрі управильнювали ту борбу і пильнували того, щоби з неї не робила ся проста бїйка.

Мимо того турнії кїнчили ся дуже часто кроваво, калїдтвом або й смертю. Так н. пр. французький король Генрих II. помер в наслідок рани, яку одержав в турнію. З часом з тих турніїв виродила ся таки така простацка бїйка, що в них гинуло дуже багато людей з найвисших родів, а тоді вже й духовєньство зачало проти них виступати і відмавлєло похорону всїм, що в турніях гинули. Але аж коли винайдєно стрільнє оружїє, турнії стратили своє значєнє, хоч цїсар Максимїліан I. старав ся їх ще удержати.

Подїбно як в наших часах деякі спорти, видуманї людьми, котрим добре дїє ся, а котрі не мають що иншого робити, викликають серед широких мас населєня, навіть серед таких людей, що могли би без них зовсїм добре обїйти ся, наслідуюванє, так викликували своєго часу наслідуюванє і турнії, котрє однак не могло бути нїчим иншим як бїйкою двох. Чоловік без гербу і шляхотства надавав своїй особї лицарського значєня бодай в той спосіб, що

прибирав лицарські манєри, понирав своєю особисту честь на взорєць тих, котрих наслідуюванє і за найменшу дурничку ставав зараз до бою, а що не мав нї коня нї шолома, то ставав до бою пішки і в звичайнїм, хїба може ще й в свьятотчнїм одїню.

Оттак по турніях настали двобої, котрі стались були навіть справдєсною язвою. Найбільше увїйшли они були там в звичай, де найбільше своєго часу ширило ся розбишачкє лицарство, отже головно в Нїмєччинї і Франції, дальше в Італїї, Іспанїї і Англїї, ну та й наконєць у тих народів, котрі того рода прояви у своїх сусїдів уважали за „висшу культуру“ та й собі їх наслідували. А вже особливо завєлись були двобої в тих кругах суспільностї, що або уважали ся безпосередними наслідниками лицарства, отже войсько, або котрим здавало ся, що висше образованє зближає їх до того лицарства і велить їм так само з мечем в руці боронити своєго особистого достїнєства і чєсти. Сє послїднє завєлось головно між студєнтами унїверситєтїв і то переважно нїмецьких.

Оттак дїйшло було до того, що двобої, як вже сказано, стали були справдєсною язвою суспільностї. За найменшу, навіть сьмїшну дурничку визивали того рода люди одні других до двобоїв; навіть не дуже й на то зважали, щоби все було по формї. Бувало часто, що межє двома того рода розбишачкїої натури чоловічками прийшло в одній хвилї дєсь серед улиці до двобою. В Парижі та по многих нї-

30 гектл. може бути вставлена в рахунок лише в найвищій кількості 30 гектл. і з внеском п. Діаманда, що для нових горалень стоваришень має бути зарезервованих 8.000 гектл., що однак вимір контингенту не може бути установлений в вищій висоті як 15 гектл. Інші внески п. Діаманда відіслано до фінансової комісії.

Пра § 6 прийнято внесок п. Діаманда, що в літах неурожаю бараболь і кукурузи правительством в управлене здержати розділ контингенту і рільничих боніфікацій, або навіть зовсім заборонити продукцію алкоголю із средств поживи. Інші внески відкинено.

Прийнято ряд резолюцій, в тім пос. Колішера, щоби правительство в найближшій часі владяло програму залізничних інвестицій на ряд літ і постійно виконувало їх — та резолюцію пос. Діаманда, щоби правительство внесло бюджет на 1913 рік найдалше 1-го жовтня с. р.

Прийнято резолюцію п. Мастальки, щоби правительство хоронило австрійське дневникарство супротив самовільного відбираня поштового дебіта на Угорщині.

Референтом на повну палату вибрано п. Штайнвендера.

## Н О В И Н К И.

Львів, 19 червня 1912.

— **Є. Е. п. Маршалок** краєвий граф **Адам Голуховський** повідомив онюди телеграфічно Виділу краєвий і п. Намісника, що намірає обвати урядоване у Виділі краєвим няні в середу о 11 год. перед полуднем.

Обняте урядованя відбуде ся нині о назначеній годині в торжественній формі. Є. Е. п. Намісник др. Михайл Бобринський прибуде з п. Маршалком краєвим до будинку соймового і представить его вібраному Виділови краєвому.

мецких містах можна було нераз знайти досьвіта де в якійсь закутині або в якійсь ліску тіло якогось убитого в двобою шляхтича. Ба, дійшл, було навіть до того, що до бою ставали ні з сего ні з того навіть секунданти і так з первісного двобою заводила ся кровава борба, в котрій вже не один але й кількох гинуло.

Аж коли настало стрільне оружя і особиста відвага стратила на значіно, двобої були трохи ослабли, але рівночасно настала в них ще й тотя зміна, що від тепер завелись двоякого рода двобої: після давного звичаю на рубне оружя, отже на шаблі і шпади і на новий лад на пістолети. Сі послідні двобої уважав ся ще й до нині за острійшу форму, бо звістна річ, що в сім случаю котрийсь з борців може скорше смерти пожити. Та не лиш шабля і пістолет стались оружьем двобою; придумувано до того ще й менше „лицарські“ способи.

\*

Два Парижаня, Діоріє і Воасен залюбил ся були в одній акторці і не виділи иншої ради як лиш двобоєм порішити, хто з них має стати мужем згаданої акторки. Та й придумали собі неаби який спосіб. Повісили на бальку, на тонких шнурах два металеві тягари, з котрих кождей важив сотнар і уставилсь оба під тими тягарами. Так мали стояти під ними аж доти, доки котрий не урвав ся і не порішив судби. Так стояли більше як чотири години аж остаточно урвав ся той, під котрим стояв Діоріє і тяжка металева маса впала на того чоловіка та звалила его на землю. На щасте тягар не впав ему просто на голову, бо був би его забив на місці, але захопив его лиш боком і провадив голову так, що рана аж по кількох тяждах загоїла ся. Отже Воасен виграв в двобою.

— **Є. Е. ВПр. Митрополит** гр. Андрей Шенцицький почетним членом „Товариства приятелів мира“. Перед кількома днями відбули ся в Києві в льокалі „Українського Клубу“ загальні збори членів київського „Товариства приятелів мира“. На сих загальних зборах іменовано на висесеве управа товариства почетними членами двох дійствих членів, єпископа луцько-житомирської римо-католицької єпархії Л. Жарі-вєцкого і православного тульського архієпископа Парфенія. Крім того збори рішили просити галицького Митрополита Є. Е. гр. Андрия Шенцицького, щоби прийняв іменоване почетним членом сего товариства, причім зазначено, що Митрополит гр. Шенцицький полекжив багато заслуг в мирній діяльності серед народности в Галичині.

— **З залізничі.** Дотеперішау назву стациї Острів-Березівця на шляху Тернопіль-Копичівці змінила дирекція залізниць державних на Березовиця-Острів.

Назву пристанку особового Кострижівка, положеного в обсягу управи руху в Чернівцях, межі стациями Стефанівкою а Заліцями змінено на Хрецацки при рівночаснім отвореню того пристанка для загального руху товарового.

— **Пристанок Любіжна.** З днем 15 червня с. р. отворено пристанок Любіжна, положений межі стациями Делягин-Лойова в кільометрі 512 на шляху залізничнім Станиславів Керешмеє для руху особового і обмеженого руху пакункового.

Візляги їади буде выдавати ся в пристанку, належитість за пакунки буде ся оплачувати в стациї призначеня.

Час відїадів поїздів особових із сего пристанку, суть заподаї в загальнім розкладі їади ІХ п. важнім від 1 мая 1912 р.

— **Гради і тучі.** Страшна туча з градом навістала дня 14 с. м. села Гарасимів, Певнська і Лука коло Обертина городєвського повіта. Град падав величини гусячого їйца і проїагом п'ятьох минут покрив їаком землю. З засївів не лишило ся ві слїду, все перемїшавє з землею. Відтак в наслідок злив потїк вилив страшно і забрав з собою все, що попало солому, їаїви, поватонлював хати, безроти, їаїдї і готове вїже. Страшна розпука огорнула населєне. В тїй цілі завязав ся комітет, котрий має нести поміч. Города всі замулило, що арени нема ні на їк. Голод грозить їадам.

Трєхн довше трєзав поєдинок між двома Англієцями в однім купелєвм місті. Та й в сім случаю розходило ся о дївчану, доїку властителя гостиняїдї. Оба суперники хвалили ся, що уміють знаменато плавати, отже уложили між собою так, що хто з них першій перестанє дєнь в дєнь ходити на море плавати, той буде мусїв зрєчи ся права до руки згаданої дївчанї. Так ходили они дєнь в дєнь майже девять місяцїв плавати на море, аж одного дня настала така буря і фїлі моря так були розбурханї, що одному з них відхотїло ся плавати і він зрїк ся дївчанї. Але другий мусїв скочити у воду; він плавав якийсь час і хоч дуже змучений добив ся назад до берега але все-таки вернув яко побїдїтель.

Иногого рода дурїйка напала була перед кількома роками Швайцара Цєльнера і Француза Лєноара. Розходило ся так само о дївчану, доїку якогось купця в Жєневі. Оба суперники постановили відбути двобїй на Жєневськїм озері, що хто з них позїстане довше під водою, той буде мати право старати ся о руку доїки богатого купця. Як постановили, так і зробили. Пірнули оба і минуло більше як дві минути, ваким Цєльнерова голова виринула верх води. Его суперник однак не дав ся знаку о собі. Коли минули ще дальші дві минути, кількох відважних видцїв скочило у воду і витягнули вже омлївшого на берїг та стали его відтїрати. Аж по довшїм часі удало ся Лєноара привести знов до житя, а коли він відзїскав прїтомність, повитано его яко побїдїтеля.

Що в двобоях грають дївчата важну ролу, се річ загально звістна, тому й не дївота що й слїдуючїм случаю стала ся дївчаня причиною дуже оригінального, скажїм, примхавого двобою. Два Італїанці Гєтта і Сорато їзза дївчанї так завязали ся один на другого, що хїба ще лиш один двобїй мїг їх погодити.

З Канзас Сїті в північній Америці довєзять: Буря яка лютила ся минулої суботи на захїднім берєї ріки Міссурї, наробила величєвної шкоди. Згинуло 20 їудий. В Джєневїль запала ся дєвінїця в католицькій церкві підчас богослужєвя. Трєє їудий збило, між кими євєщєнїка, котрий по першїм переполєсі завязав їудяї, щоби виходїл з цєрєви а сам лишив ся, щоби удїлати ранєним релїгїйної помочя.

— В цілі ширєня їдєї євхаристичного конгрєсу завязав ся в Перемяшля за почином і під протєкторатом Є. Ексц. Преосьє. єп. Константина Чєховїча, комітет пань. На першїм засїданю по промові Владїви вибрано тїснїшїй комітет, їаїму поручєно вєдєнє дальшїх праць. Сей тїснїшїй комітет відбудє від проведом своїй голови п. Ольги Цїпановської, кількох засїдань, на яких між їншїм постановлєно спровадити і розпродати картки і марки, виданї вїдєвськїм євхаристїйним комітетом та зробити у власній управі відзнаки для участникїє місцевого євхаристїйного походу, що відбудєтє ся в дїях конгрєсу (медалїки, закуплєні в товариствї педагогїчнїм на синьо-жовтїй стяжцї). Вєсь дохід з розпродажї сїх відзнак постановлєно обернути на закуплю богослужєбних приборів (в їїру доходу фєлова, євєнгєліє) для одної з убогїх руських парокїй в Бєснї. Постановлєно врєшті заохочувати жїноцтво перемїської дїєцєзї до як найчислєннїшої участї в конгрєсі у Вїднї. Зголошеня участї прїймає місєвїй комітет, який займє ся спровадженням карт, що дають право до зїяжєк на залїзничї і на торжєствах у Вїднї. (Карта за 2 кор. для одностєвнїої участї в конгрєсі, карта за 6 кор. на вєї трї днї конгрєсу і карта за 10 кор. їаїої властїтєлї крім зїяжєк дієтають ще пам'яткову книгу. Вєї трї карти дають право на залїзничу зїяжєку). Комітет має також на продаж картки (по 12 сот.) і марки (по 4 сот.) з яких дохід прїзначєний на цілі конгрєсу. Вєякі пєсьма і замовлєнїя проситє ся адресувати: Ольга Корєнцєва, Перемяшль, ул. Костюшка ч. 7.

— **Прийманє учениць в ц. к. учительській семїнарії у Львові** відбудє ся сєго року значно скорше як звичайно: На дєнь 24. червня назначєні вписи, а на днї 25., 26. і 27. с. м. вєступнї їспити. Нашї ученицї повиннї зголоси

Отже й придумали собі его. Пішли в гори Альпи у вивїз Сплїтєн, де часто спадають з вершкїв гїр величєвнї осуги снїговї або лавїни. Тут постановили дєти ждати, аж котрогс з них або й обох осуг не засїпле. Котрий би з них остав ся при житю, той ожєнїв би ся з дївчиною, о котру їм розходило ся. Ходїлє отже через чотирї днї і ждали на осуг від дев'ятої до одинаїцятї години, але осуг не хотїв якось євєсь сунути ся і котрогось з них вхопити. Правда раз сєзнув ся осуг, але трохи подальше і лиш сїльнїй вїтер від него кїнув Гєтту на землю і на тїм скїнчїло ся. Остаточнє довідали ся властї о тїй їсторїї і загрозили обом сєбєрнїкам арєштом а тоді дали собі спокїй з двобоєм а постановили тягнути жєреб і Сорато виграв.

Як їз повєщєних прїмїрїв видїмо, що до двобоїв євєзують їудїяї не лиш сама, що так скажємо, розбїшацка натура в чоловіцї, але й їакась в своїм родї дурїйка. Бували однак і такі двобої, котрі євєїхом закїнчили ся. Оєє один прїмїр:

Два Американцї посварили ся. — Ви мєне обїдали! — сказав євєдин. — Звїнїть ся а нї, то будємо бити ся!

— То мєнї й не при думцї! — відповїв другий. — Але я вам так пораждю: Вїберїть собі в лїсі їакєсь дєрево, більше мєнше так грубе як я, поставтєсь у відповіднїй віддалї і стрїляйтє до него.

— А щож євєслєя?

— Коли поцїлїтє дєрево, то я звїню ся перед вами і перепрошу вас; коли ж нї, то не потребує вам скїладати їїякої заяви.

Вїзїваючїй зачав євєїяти ся і до поєдинку не прїїшло.

(Дальше будє).

тась в найбільшій числі, щоби користати з безплатного державного закладу і залучених з ним стипендій. По вакаціях не буде вже впису. Не потребуємо вже доказувати, як великої се ваги для самих дівчат, щоби добились поважних позицій, тай для народа, що бажає свого рідного учительства. З огляду на се, що на 1. курсі отворяють ся два рівнорядні відділи, була би й більша надія на прийняте. Від кандидаток вимагає ся: 1) метрики хрещеня з укінченим 15. роком життя (хоч би з початком вересня с. р.), 2) останнє шкільне свідощтво, 3) свідощтво здоровля. О все те треба поставити ся вже завчасу. При вступнім іспиті питають з релігії, рахунків, геометрії, історії і географії, фізики, та й з язиків руского, польского і німецького. Крім того мають кандидатки предложити готові рисункові вироби і ручні роботи, також дати доказ, що мають добрий слух до науки співу і музики. Замітимо квінци, що при іспиті жадають ся більше річі найважніші і елементарні. Так повинні би наші учениці передовсім суди громадно зголошуватись і тут добиватись місць; на платану приватну семинарію буде час й по феріях.

— Інститут для дівчат в Сокалі. Міщанське братство Покрова Пресв. Діви, в якого склад входить вся сокальська інтелігенція, а у виділі засідають делегати місцевої філії Руского Тов. Педагогічного і тов. „Шкільна помч“ отварає з вереснем р. шк. 1912/13 дівочий інститут, щоби дати замісцем дівчатам, що ходять до тутешніх шкіл, відповідний захист і охоронити їх перед шкідливими впливами, на які наражають ся, мешкаючи по приватних ставціях. Інститут містити ся буде у власнім домі, пострєвнім із складок сокальського міщанства і інтелігенції та доколичного духовенства і учительства нарочно на сю ціль складаних. Педагогічна управа буде спочивати в руках фахово образованих СС. Службебниць під загальним доглядом префекта Братства о. катех. Гіма. З. Лежицького, а се дав повну за поруку, що приміщені в сім Інституті дівчата найдуть ширшу опіку, добрий провід і старанне в християнськїм і народнім дусї ведене виховане. В місци є крім шкіл народних, школа виділова і приватні семінарійні курси; учениці можуть також приготєвляти ся до іспитів в гімназії. До сего інститута приймає ся радо дочка селян. Управа запручує здоровий і достатний харч. Умови прийнята подасть ся письменно на бажанє зголошующих ся. Зголошеня присилати належить до дня 10-го липня на руки о. проф. З. Лежицького. Виділа надіє ся так значного числа зголошень, щоби міг як найшвидше свій дім розширити і евеантуально отворити при Інституті окрему школу з рускою мовою викладною. — *Вибл.*

— Розбишачтво у Львові. На Вулицькій дорозі напало оногда в ночи трох яквхсь розбишаків п. Густава Стоцького і по попередних переговорах, підчас коли нападений старав ся доказати, що не має нічого при собі, а нападники знов старались єму доказати, що ще так але не вєть, бо має преді годинник при собі — забрали єму той годинник і втекли. Небавком опісля дістали ся в руки поліції, котра розпізнала в них добрих своїх знайомих, Гуменецкого і Ярему, злодіїв-фаховців, караних вже не раз за крадіж, котрих побут у Львові заказаний. Обох відєставлено до арешту, а опісля будуть видані судови. — Того самого вечера напало коло Союзної Цегольнї Мяхайла Петрилу аж пять яквхсь драбів, а що не могли у него нічого забрати, бо нічого не мав, страшно єго побили і покровавленого лишили на дорозі. Петрилу відвезено опісля до шпиталю, де показало ся, що він має зломану руку і богато ран на цілім тілі. Поліція арештувала вже чотирох виновників того нападу. Суть то робітники із Союзної Цегольнї.

## Господарство, промисля і торговля

— Розписанє офєрти. В „Газеті Львівській“ оповіщує ц. к. Дирекція залізниць державних у Львові розданє будови трєх двоверхових мешкальських будинок в Тернополи в дорозі офєртовій. Офєрти належать вносити найпіз-

нійше до 12-ої години в полудне на дня 15 го липня 1912 р.

Загальні і особливі услівя будови також дотичні пляни і вишні дотичні прилоги як також формулярї на офєрти і особливі постанови відносно до тих будинок можна переглянути в будинку ц. к. Дирекції залізниць державних у Львові І. поверх ч. дєрвай 120, де також можна одержати формулярї, на яких офєрти сї мають ся внести як також особливі постанови.

## Цїна збіжа у Львові

дня 18-го червня:

Цїна в коронах за 50 мішко у Львові.

Пшениця	9 50	до 10 50
Жито	9.—	9 50
Овес	9 20	9 50
Ячмінь пашний	8 50	8 70
Ячмінь броварний	9.—	9 50
Ріпак	—	—
Льнянка	—	—
Горох до варєня	10.—	14.—
Вика	9 50	10 —
Зобак	8 50	9 —
Гречка	—	—
Кукурудза нова	—	—
Хміль за 50 мішко	—	—
Копишнина червона	—	—
Копишнина біла	—	—
Копишнина жовта	—	—
Тимотка	—	—

## Телеграмм.

Стрий 19 червня. При вчєрашнім доповняючим виборі одного посла на Соїм краєвий а округу виборчого міста Стрия віддано 764 голосів вибраний одноголосно послом др. Місінський Маркіль (польск. демократ).

Відень 19 червня. Коло польске порішило слїдуючу ухвалу: Коло польске стратило довіре до управителя міністерства бар. Гайнольда і длятого зриває з ним зносина. Коло польске має повне довіре до міністрів Длугоша і Залєського.

Париж 19 червня. Палата послів 346 голосами против 197 відкинула проект закона виборчого предложений Оганєром (Augagneur). Міністри зібрани ся на нараду над вислїдом голосованя; стверджено, що більшість републиканська єсть безсумнівна.

Чикаго 19 червня. Вчєра отворено народний конвєнт републиканський. Губєрнатор Гєдлі (Hadley) поставив внесенє, щоби змінити дієту приготєвлену народним комітетом, позаяк 80 делегатів Тафта вибрано в нечесний спосіб. Завєла ся оживлена дискусія, серед котрої відбували ся бурливі сцени. Під адресою народного комітєту понєсли ся такі слова як: злодій, розбишак. Предсідатель комітєту народного заявив, що згаданє внесенє не стоїть на порядку деннім, позаяк конвєнт ще не з'організований. Бєсїдник іменував Ротта тимчасовим президентом. Приклонники Рузвєльта іменовали Говерна. При голосованю одержав Говерн 502 голосів а Ротт 558 і став тимчасовим президентом.

## „Закон ловецький“

брєшуру на часї і для всіх потрібну, замовляється по ціні 80 с. wraz з перєсижкою у накладника І. Майсейовича, ул. Осолннських ч. II.

## Рух поїздів залізничних

обовязуючий з днем 1 мая 1912 р. після часу середно-європейского.

Замітка. Поїзди поспішїи означені г р у б и м друком. Години нічні від 6<sup>00</sup> вечером до 5<sup>59</sup> рано означені підчеркненєм часел мінутових.

### Відходять зі Львова

з головного двірця:

До Кракова: 12<sup>35</sup>, 3<sup>40</sup>, 8<sup>22</sup>, 8<sup>35</sup>, 2<sup>05</sup> §), 2<sup>45</sup>, 3<sup>45</sup> \*) 5<sup>46</sup> †), 6<sup>05</sup>, 7<sup>00</sup>, 7<sup>30</sup>, 11<sup>10</sup>.  
 \*) до Ряшева. §) від 15<sup>5</sup> до 30<sup>9</sup> вкључно що дєя. †) до Мшани.  
 До Підволочиск: 6<sup>10</sup>, 10<sup>35</sup>, §) 2<sup>16</sup>, 2<sup>27</sup>, 2<sup>50</sup> †) 8<sup>40</sup>, 11<sup>13</sup>.  
 †) до Красного. §) від 15<sup>5</sup> до 30<sup>9</sup> вкључно що дєя.  
 До Черновець: 2<sup>50</sup>, 6<sup>10</sup>, 9<sup>15</sup>, 9<sup>37</sup>, 2<sup>25</sup>, 3<sup>05</sup> \*), 6<sup>28</sup> †), 7<sup>58</sup> †), 11<sup>00</sup>.  
 \*) до Станиславова. †) до Коломиї. \*) до Ходорова кожного попередного дня перед неділю і сьвятюм.  
 До Стрия: 6<sup>00</sup>, 7<sup>30</sup>, 10<sup>02</sup> §), 1<sup>45</sup>, 6<sup>50</sup>, 11<sup>25</sup>.  
 §) Від 16<sup>6</sup> до 8<sup>9</sup> вкључно лише в неділю і рим. кат. сьвята.  
 До Самбора: 6<sup>58</sup>, 9<sup>05</sup>, 3<sup>50</sup>, 10<sup>56</sup>.  
 До Сокаля: 7<sup>35</sup>, 2<sup>21</sup>, 8<sup>00</sup>, 11<sup>35</sup> \*)  
 \*) до Рава рускої (лише в неділі).  
 До Яворова: 8<sup>40</sup>, 5<sup>45</sup>.  
 До Підгаєць: 5<sup>55</sup>, 4<sup>53</sup>.  
 До Стоянова: 7<sup>55</sup>, 5<sup>20</sup>.

з двірця „Львів-Підзамче“:

До Підволочиск: 6<sup>25</sup>, 10<sup>55</sup>, 2<sup>29</sup> \*), 2<sup>42</sup>, 3<sup>07</sup> †), 9<sup>01</sup>, 11<sup>30</sup>.  
 †) до Красного. \*) від 15<sup>5</sup> до 30<sup>9</sup> вкључно щодня.  
 До Підгаєць: 6<sup>09</sup>, 1<sup>21</sup> \*), 5<sup>15</sup>, 10<sup>40</sup> §).  
 \*) лише до Винник. §) до Винник лише в суботу і неділю.  
 До Стоянова: 8<sup>12</sup>, 5<sup>38</sup>

з двірця „Львів-Личаків“:

До Підгаєць: 6<sup>28</sup>, 1<sup>40</sup> \*), 5<sup>36</sup>, 10<sup>59</sup> §).  
 \*) лише до Винник. §) до Винник лише в суботу і неділю.

### Приходять до Львова

на головний дворець:

З Кракова 2<sup>22</sup>, 5<sup>45</sup>, 7<sup>25</sup>, 8<sup>50</sup>, 10<sup>05</sup>, 1<sup>10</sup> \*), 1<sup>30</sup>, 2<sup>00</sup> §), 5<sup>40</sup>, 7<sup>25</sup> †), 8<sup>25</sup>, 9<sup>50</sup>  
 \*) з Тарнона, §) від 15<sup>5</sup> до 30<sup>9</sup> вкључно щодня, †) з Мшани 15<sup>5</sup> до 30<sup>9</sup> вкључно щодня.  
 З Підволочиск: 7<sup>20</sup>, 11<sup>30</sup>, 1<sup>50</sup> §), 2<sup>15</sup>, 5<sup>30</sup>, 10<sup>30</sup>, 10<sup>48</sup> †)  
 †) з Красного, §) від 15<sup>5</sup> до 30<sup>9</sup> вкључно щодня.  
 З Черновець: 12<sup>05</sup>, 5<sup>15</sup> §), 5<sup>45</sup> †), 7<sup>40</sup>, 10<sup>25</sup> \*), 1<sup>55</sup>, 5<sup>52</sup>, 6<sup>26</sup>, 9<sup>34</sup>  
 \*) зі Станиславова, †) з Коломиї, §) з Ходорова кожного слїдуючого дня по неділі і сьвятї.  
 Зі Стрия: 7<sup>28</sup>, 11<sup>40</sup>, 4<sup>25</sup>, 6<sup>45</sup>, 10<sup>19</sup> §), 11<sup>00</sup>  
 §) від 15<sup>5</sup> до 30<sup>9</sup> вкључно лише в неділі і рим.-кат. сьвята.  
 З Самбора: 7<sup>50</sup>, 9<sup>55</sup>, 2<sup>10</sup>, 8<sup>30</sup>  
 Зі Сокаля: 7<sup>10</sup>, 1<sup>25</sup>, 7<sup>57</sup>  
 З Яворова: 8<sup>12</sup>, 4<sup>20</sup>  
 З Підгаєць: 11<sup>10</sup>, 10<sup>20</sup>  
 Зі Стоянова: 10<sup>01</sup>, 6<sup>30</sup>

на дворець „Львів-Підзамче“:

З Підволочиск: 7<sup>01</sup>, 11<sup>11</sup>, 1<sup>36</sup> \*), 2<sup>00</sup>, 5<sup>10</sup>, 10<sup>12</sup>, 10<sup>31</sup> †)  
 †) з Красного, \*) від 15<sup>5</sup> до 30<sup>9</sup> вкључно щодня.  
 З Підгаєць: 7<sup>20</sup> \*), 10<sup>49</sup>, 6<sup>29</sup> \*), 10<sup>01</sup>, 12<sup>00</sup> §)  
 \*) з Винник, §) з Винник лише в суботу і неділю.  
 Зі Стоянова: 9<sup>42</sup>, 6<sup>11</sup>

на дворець „Львів-Личаків“:

З Підгаєць: 7<sup>08</sup> \*), 10<sup>31</sup>, 6<sup>11</sup> \*), 9<sup>41</sup>, 11<sup>43</sup> §)  
 \*) з Винник, §) з Винник в суботу і нед.

За редакційю відповідає: АДАМ КРЕХОВЕЦКИЙ

Телефон 452.

Телефон 452.

**Містове бюро**  
" **Ц. К. ЗЕЛІЗНИЦЬ ДЕРЖАВ.**  
**у Львові пасаж Гавсман ч. 9**

**В И Д А Е**

**Білет** складані комбіновано - окружні до всіх і зі всіх значніших місцевостей Європи важні 60, 90 і 120 днів.

**Білет** складані в однім напрямі на німецьких залізницях, важні 45 днів.

**Білет** картонові, звичайні, до всіх станцій в краю і за границею.

**Аонігнати**

на місця в спальних вагонах.

**Продати** нових розкладів їзди і провідників.

Замовлені білет на провінцію висилають ся за поштовою шістьма або за посередництвом дотичної залізничної станції.

При замовленю складаного білету треба надіслати 5 корон вадатку і подати день, від котрого білет має бути важним.

**Телеграфічна адреса: Stadtbureau, Львів.**